

ШКОЛЬНЫЙ БУМ



«МОЛОДОЙ УЧИТЕЛЬ»

ПОБЕДА НАШЕГО САМОГО МОЛОДОГО УЧИТЕЛЯ В КОНКУРСЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА.

Учитель – самая древняя и самая почитаемая профессия.

Именно учитель формирует личность нового поколения, способствует развитию науки и техники, а вместе с тем развитию нации и государства. Многие с благодарностью вспоминают и всю жизнь хранят в памяти образ своего первого учителя. Труд учителя – особый труд. Трудность учительской профессии в том и состоит, что результат своего труда учитель может увидеть только через годы, через целое поколение. Но как же трудно начинать свой путь в профессии учителя начальных классов молодому педагогу! Ведь профессия учитель начальных классов одна из самых гуманных, творческих, нужных профессий в нашем мире.

1 ноября состоялся муниципальный этап конкурса «Молодой учитель 2019», в котором приняли участие две выпускницы Шадринского Государственного Педагогического Университета Прокина Елена Алексеевна (учитель начальных классов МАОУ СОШ № 4) и Сарсимбаева Бибигуль Каиргельдинова (учитель начальных классов МАОУ СОШ № 10) и их учителя-наставники Дмитриева Юлия Андреевна, учитель начальных классов МАОУ СОШ № 4 и Чернозипунникова Ольга Викторовна, учитель начальных классов МАОУ СОШ № 10.

В городском округе конкурс для молодых педагогов проводится второй год в целях распространения опыта одаренных, творчески работающих молодых педагогов, которые в отличие от природных звезд не только горят сами, но и своей энергией, равнодушием зажигают других.

Конкурс — это всегда сложно, всегда тяжело. Это — состязание лучших из лучших. Это старт, открывающий новые возможности для профессионального роста.

Первый этап конкурса – «Визитная карточка», был творческим. Участницы записали видеоролики, в которых рассказали о себе, о работе и о том, почему они пришли в эту профессию.

В следующих этапах конкурса для участниц было предложено пройти тестирование на знание охраны труда, показать фрагмент своего урока, а также представили свое видение - эссе на тему «Совершенствование системы Российского образования».

Жюри было сложно и нелегко определить победителя. Обе участницы выступали ярко, уверенно, на высоком эмоциональном подъеме, колоритно, творчески, каждую отличало огромное желание показать свои многочисленные дарования и педагогический талант.

Но победителем конкурса «Молодой учитель 2019» стала Прокина Елена Алексеевна, учитель начальных классов МАОУ СОШ № 4, которая представит район на областном этапе конкурса «Молодой учитель 2019» уже в ноябре 2019 года в городе Первоуральске.

Поздравляем с победой в конкурсе! Желаем не останавливаться на достигнутом результате и стремиться развиваться и познавать все большее. Пусть всегда горит энтузиазм в глазах, и раскрываются возможности.

Вперед, к новым победам, Елена Алексеевна!
Дворникова Г.А., зам.директора по УВР

P.S. 28-29 ноября Елена Алексеевна участвовала в областном этапе конкурса «Молодой учитель» в городе Первоуральске и заняла 3 место. Об этом она вместе со своим наставником расскажет нам в следующем номере газеты.

Слово директора

Совсем скоро для выпускников 9-х и 11-х классов начнется самая ответственная пора в их школьной жизни – экзаменационная.

Серьезная подготовка выпускников к предстоящей государственной итоговой аттестации началась в нашей школе уже с сентября 2019-2020 учебного года. В рамках ее проводилась информационно-разъяснительная работа со всеми участниками ГИА (педагоги, учащиеся и их родители), ведется подготовка обучающихся на уроках, во внеурочной деятельности, еженедельно проводятся консультации (с графиком консультаций можно ознакомиться на сайте нашей школы).

Государственная итоговая аттестация в этом году будет проходить в форме ЕГЭ (единый государственный экзамен) для выпускников 11 классов, ОГЭ (основной государственный экзамен) и ГВЭ (государственный выпускной экзамен) – для выпускников 9 классов.

Экзамены по обязательным предметам, русскому языку и математике, в форме ЕГЭ будут сдавать 11 одиннадцатиклассников, в форме ОГЭ – 43 девятиклассника, в форме ГВЭ 12 девятиклассников.

Обязательным условием допуска до государственной итоговой аттестации для выпускников 11 класса является итоговое сочинение, которое ребята будут писать 4 декабря 2019 года, а для выпускников 9-х классов – итоговое собеседование, которое пройдет 12 февраля 2020 года.

Выбор предметов одиннадцатиклассниками зависит от того, в каком вузе они собираются продолжать свое образование. Так, выпускники 11 класса должны в обязательном порядке сдать ЕГЭ по русскому языку и выбрать уровень ЕГЭ по математике (либо базовый, либо профильный). В первом случае положительного результата экзамена достаточно, чтобы получить аттестат о среднем общем образовании, но продолжить обучение выпускники могут только в гуманитарном вузе. А успешная сдача профильного уровня дает не только право получить аттестат, но и возможность поступить в технический вуз.

В 2019-2020 учебном году одиннадцатиклассники расставили приоритеты следующим образом (речь идет об экзаменах по выбору): большинство выпускников выбрали обществознание (45% – 5 человек), историю (27% – 3 человека) и физику (27% – 3 человека). В меньшей степени выбор коснулся таких предметов, как информатика (18% – 2 человека), биология (18% – 2 человека), химия (9% – 1 человек) и английский язык (9% – 1 человек).

Выпускники 9 классов в 2020 году обязательно сдают 4 экзамена: традиционные по русскому языку и математике и два экзамена по выбору из предметов учебного плана.

Государственная итоговая аттестация в 9 и 11 классах, проводится по единому расписанию для всех выпускников России и по единым стандартизированным контрольно-измерительным материалам. На официальном сайте ЕГЭ и сайте ФИПИ опубликованы не только демоверсии КИМов 2020 года, но и открытый банк заданий ЕГЭ и ОГЭ, из которых будут формироваться задания для экзаменов. Школьники имеют возможность прорешать представленные варианты.

Желаем всем удачи!

Липина Т.В., зам.директора по УВР

САМБО – наука побеждать



«Самбо – отечественный вид спорта, который воспитывает характер»

В. Путин

У каждого народа есть свои национальные виды борьбы. На территории бывшего СССР их практически столько, сколько народов.

Самбо (Самозащита Без Оружия) – это боевое искусство, возникшее в результате соединения техники японского Джиу-джитсу и Дзюдо с техникой национальных видов борьбы народов бывшего Советского Союза.

Самбо любят во всем мире и в последние годы этому виду спортивного единоборства уделяется особое внимание в России.

В российскую школу активно возвращаются реалии недавнего прошлого: вначале нормы ГТО, а теперь и патриотическое воспитание на «силовой» основе – Федеральный проект «Самбо в школу».

Самбо доступно школьному возрасту без существенных ограничений.

«Каждый школьник должен знать про наш отечественный вид спорта»

С. Елисеев,

Президент Всероссийской и Европейской федерации самбо

В ноябре в нашей школе прошла Неделя САМБО. Состоялись классные часы «История самбо – история России», соревнования для учащихся 4-х классов «Полоса препятствий. Самбо, вперед!», показ видеофильма «Познай мир самбо». Школьники узнали об основателях самбо, о становлении и развитии самбо как массового вида спорта, о спортивных результатах самбистов современности, самбистах-земляках.

Всероссийский день самбо – это пропаганда систематических занятий физической культурой и спортом, развитие и популяризация самбо в России.

Многие наши учащиеся занимаются самбо на базе школ и в специализированных кружках и секциях, выступают на турнирах по самбо, занимают призовые места.

Благодаря сотрудничеству с детско-юношеской спортивной школой городского округа, с 2017 года наши школьники имеют возможность тренироваться в прекрасном спортзале. В рамках Федерального проекта «Самбо в школу», УГМК оснастила спортзал в здании начальной школы, были приобретены комплекты одежды для юных спортсменов. Под руководством своего тренера Махнева Константина Владимировича, мастера спорта международного класса по самбо, ребята овладевают наукой побеждать.

Вместе с учителями физической культуры (Именных Михаил Иванович, Никитина Любовь Владимировна, Першина Виктория Николаевна) они рассказали о правилах борьбы, спортивной форме, продемонстрировали приемы самбо. Мероприятия Недели САМБО способствуют повышению престижа и спортивного мастерства юных самбистов.

Самбисты школы



Шуршание борцовок о глянec ковра
Резкие звуки паденья
Самбо – труд или игра?
Или души вдохновенье.

Самбо – усталость и пот со лба,
И напряженные мышцы.

Борьба сегодня и завтра – борьба,
И вдохновенные лица.

А эти скульптурные линии тел,
И радость победы во взгляде,

И слезы досады, и вместе с тем
Упрямство. И все это ради

Игрушки? Ведь адский упорный труд –
Без отдыха, до предела.

Разве все это игрою зовут?

Разве самбо не важное дело?

И не характер куется ли тут?

Может лепится глина искусно?

**САМБО – самый настойчивый труд,
А может быть даже искусство.**

Алехина Л.

Рукопожатие. Захват.

Рывок и подворот.

И ты проводишь свой подхват

Так, что душа поёт.

Взметнулась вверх рука судьи.

Противник потрясён.

И вмиг сомнения твои

Исчезли словно сон.

Да! Только так и стоит жить –

Наперекор судьбе.

Искать. Идти вперед. Творить.

Короче – жить в борьбе!



В этом номере газеты представляем читателям рубрику «ЗНАЙ НАШИХ». Мы расскажем о детских школьных объединениях нашей школы.

«ЗНАЙ НАШИХ»

3

ПВСК «ПАТРИОТ»

Патриотический военно-спортивный клуб «Патриот» создан в 2007 году.

Руководитель объединения Дмитриев Дмитрий Владимирович. Основными целями деятельности военно-спортивного клуба являются:

- Организация действенной системы подготовки подростков и молодёжи к воинской службе;
- Пропаганда идей государственности и патриотизма, военно-патриотическое воспитание молодёжи;
- Привлечение молодёжи к военно-прикладным и техническим видам спорта, начальному военному обучению с целью более качественной подготовки к службе в Вооружённых Силах РФ;
- Совершенствование системы патриотического воспитания обучающихся, способствующей формированию личности, обладающей чувством гражданского достоинства, высокого патриотического сознания, верности Родине, готовности к выполнению конституционных обязанностей по защите интересов государства.

Основные направления деятельности:

Военно-историческое:

- развитие духовно-нравственных ценностей, самосознания;
- воспитание преданности своей Родине, изучение ее военной истории, реконструирование исторических событий
- готовность к достойному и самоотверженному служению государству;
- верность гражданскому и воинскому долгу.

Военно-спортивное и техническое:

- предоставление возможностей для успешных занятий физической культурой и спортом;
- проведение учебно-тренировочных занятий по боевой, строевой, огневой, технической подготовке;
- организация спортивно-массовых мероприятий;
- пропаганда здорового образа жизни.

Основные предметы, используемые для обучения воспитанников ПВСК «Патриот»:

- Военная история России
- Физическая подготовка
- Военная подготовка
- Строевая подготовка
- Медицинская подготовка
- Основы безопасности жизнедеятельности
- Основы деятельности по Гражданской обороне.

Воспитанники ПВСК "Патриот" систематически проявляют себя в школьных и городских соревнованиях: «Школа безопасности», «Юнармейские отряды», конкурсы патриотической песни, участвуют с показательными выступлениями в школьных, городских мероприятиях патриотической направленности. Традиционными стали несение Вахты Памяти, с выставлением почетного караула у обелисков воинской славы, участие в акциях «Обелиск», «Ветеран», проведение марш-бросков в честь Дня защитников Отечества и Дня Победы в городском округе Сухой Лог.

В селе Курьи существуют 4 памятника, отражающих события гражданской и Великой Отечественной войны. Благоустройство территории памятников - одна из забот членов ПВСК.

Большую работу проводят с ветеранами войны и труда, тружениками тыла, отдавая дань уважения и памяти жителям родного села. Ветераны, в свою очередь, приходят к детям в школу на Уроки мужества, классные часы, где делятся своими воспоминаниями о пережитом.

Воспитанники ПВСК проводят занятия по овладению военно-прикладными видами спорта, участвуют в сборах, соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки на кубок начальника УО Администрации ГО Сухой Лог смотра строя и песни, конкурсах и неизменно показывают высокие результаты, завоевывая дипломы, грамоты, медали и кубки.

2010 год

1 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов»

2011 год

2 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов»

3 место в окружных соревнованиях, представляли городской округ Сухой Лог

2012 год

1 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов»

2013 год

1 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов»

1 место в окружных соревнованиях, представляли городской округ Сухой Лог

3 место на областных соревнованиях, представляли Южный округ

2014 год

1 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов»

2 место в окружных соревнованиях, представляли городской округ Сухой Лог

Акция «Обелиск» - дипломом 1 степени

Акция «Ветеран» - диплом 1 степени

1 место в региональных соревнованиях «Школа безопасности» Тюмень 2014г., представляли уральский регион совместно с членами команды «Горизонт» МАОУ СОШ №4

2015 год

2 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов»

1 место в окружных соревнованиях, представляли городской округ Сухой Лог

Акции «Обелиск» - дипломом 1 степени

Акция «Ветеран» - диплом 2 степени

3 место на областных соревнованиях, представляли Южный округ

2018 год

1 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов» (старшая команда)

2 место в муниципальном конкурсе «Юнармейских отрядов» (младшая команда)

1 ноября 2019 года прошли очередные муниципальные соревнования среди юнармейских отрядов образовательных учреждений нашего городского округа.

Командам предстояло пройти 6 этапов:

викторина, посвященная 85-летию Свердловской области

"Патриоты родного края",

строевая подготовка "Статен в строю, силен в бою",

"Первая помощь пострадавшему",

"Огневой рубеж",

"В здоровом теле - здоровый дух",

"Служу России".

По итогам соревнований Команда ПВСК "Патриот" МАОУ СОШ № 4 заняла 1 место в старшей группе.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



2007



2014



2015



2019



НОВОСТИ

Осень! Славная пора! Любит осень детвора.

Детский осенний праздник – это море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком. А еще осень – это окончание первой четверти. Вот почему праздник осени в нашей школе является одним из самых любимых.

В начальной школе праздничное настроение всем учащимся обеспечила театральная студия «Мозаика» под руководством Прокиной Елены Алексеевны. На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к детям пришли сказочные герои: зайцы, медведь, поросенок и сама красавица Осень. Воспитанники театральной студии устроили театрализованную игровую программу, где каждый пел, танцевал и веселился! Благодаря таким праздникам понимаешь, что именно осенью есть возможность порадовать себя и своих близких яркими осенними красками, поделиться хорошим настроением!

Муниципальный конкурс «Специалисты на рынке труда».

21.11.2019 прошел заключительный этап муниципального профориентационного конкурса с элементами форсайт-игры «Специалисты на рынке труда: взгляд в будущее» для учащихся старших классов школ городского округа Сухой Лог. Мероприятие проводили специалисты ГКУ «Сухоложский центр занятости». От нашей школы участвовало 2 команды 10 класса. Команда «А»: Бусов Артем, Зырянов Антон, Кузьмин Андрей и команда «Z»: Костылева Лия, Пантуева Анна, Черноталова Елена. Проведение таких мероприятий помогает учащимся более глубоко познакомиться с разными видами профессиональной деятельности, определиться с выбором своей будущей профессией. Победителями муниципальной форсайт – игры стали наши ребята - 1 место команда «Z», 2 место команда «А».

22 ноября Дружина юных пожарных «Искорка» посетили детский сад № 36 «Теремок»

с целью пропаганды противопожарной безопасности дошколят. Юные пожарные исполнили задорный танец – визитную карточку команды. Ребята рассказали малышам чем занимается наша дружина, поведали о вреде и пользе огня и о правилах пожарной безопасности. А напоследок юные дружинники угостили малышей конфетами!

22 ноября в Курьинском ЦД прошел спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!».

Честь нашей школы защищали 3 команды – семья Перегримовых, семья Трефеловых и семья Рякиных. Программа праздника была довольно насыщенной. Спортивный задор и желание добиться победы захватывали участников! В зале царил спортивный азарт, смех и веселье. По итогам конкурса в категории дети 10-12 лет 1 место заняли семья Перегримовых, 2 место – семья Трефеловых. В категории дети 7 – 9 лет 2 место заняли семья Рякиных. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

Наши ДЮПовцы сегодня "ЗАЖИГАЛИ"

Младшая команда ДЮП "ИСКОРКА" (руководитель Рякина Юлия Алексеевна) в рамках проекта «Академия юного пожарного» устроили театрализованное представление «Наше образовательное учреждение безопасно для нас». наших дружинников пришел поддержать сотрудник МЧС Гамза Сергей Анатольевич. Старшая команда ДЮП "FIREMAN" (руководитель Зырянова Людмила Андреевна) показала "Сказку про Колобка и лесных жителей" в ДОУ № 36.

День матери - это самый теплый и сердечный праздник, посвященный самому дорогому и близкому человеку, нашим мамам!

Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В школе прошел концерт, посвященный этому замечательному празднику. Школьный зал был полон гостей, среди них - мамы, мамы мам (бабушки). Ведущие приветствовали всех гостей и поздравили с праздником. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. С особой ответственностью подошли наши дети к этому концерту. Учащиеся школы рассказывали замечательные стихотворения, пели, танцевали. После каждого выступления не стихали овации. В течение праздника были показаны различные презентации и видеоролики.

Праздник получился очень теплый, душевный. Наши школьники подарили мамам замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым!



В ноябре прошел конкурс рисунков "Полиция глазами детей".

В младшей возрастной группе 1 место заняла Елизавета Федотова, 2 место - Наталья Журба, ученицы 3б класса. Работы победителей приняли участие в областном этапе конкурса.

Поздравляем вас, девчонки!



Объявляется набор в медиа-центр:

Приглашаем активных, креативных и любознательных, всех, кто любит новости, интервью и репортажи, фото и видео. Работа по душе найдется для каждого.



E-mail: schoolkuryi@yandex.ru

 [mediacenter04](https://www.instagram.com/mediacenter04)

 <https://vk.com/public187394776>

 <https://ok.group/56015579709641>